

周口晚报“邦杰水饺杯”包饺子大赛进行时

市民报名踊跃 众多精彩值得期待

□晚报记者 徐松

本报讯 喜迎《周口晚报》创刊11周年，周口晚报“邦杰水饺杯”冬至包饺子大赛将于本周末在五一广场激情上演。“英雄帖”发出后，已经有50多位包饺子高手报名。12月14日，河南恒自然食品有限公司为大赛再添

新节目，他们将派出两名包饺子高手，现场表演包饺子；另外，一位报名参赛的市民将表演单手包饺子。

12月12日，本报发出包饺子大赛“英雄帖”后，晚报热线电话8289999响个不停，许多市民报名参赛。值得提醒大家的是，市民也可通过本报微信公众平台——周口乐服

报名参赛。

报名的市民中，有一位是去年三等奖的获得者。她表示，去年的包饺子大赛，她发挥失常才没拿到大奖。她已经准备了很长一段时间，还找了一个默契的搭档，就等着在今年的包饺子大赛上一展身手。

为了让更多的市民参与到包饺子大赛

中来，今年河南恒自然食品有限公司准备了更多食材。据悉，公司今年新推出了一款“金猪纯手工水饺”，每个水饺都是员工纯手工制作。为了答谢市民对“邦杰水饺”的信赖，这家公司在大赛当天派出两名“金猪纯手工水饺”生产线上的包饺子高手，现场展示“邦杰水饺”的制作过程，让大家一饱眼福。



千名中小学生向贫困山区捐冬装



工作人员整理募集到的衣服

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 昨日中午，一场慈善义捐在周口市区五一广场举行，这是市慈善总会和市志愿者协会牵头，来自周口北斗星英语学校的1000多名中小学生为贫困山区儿童捐赠冬装。

昨日13时许，中小学生三五成群或在家长的陪伴下，提着装满衣物的包裹，来到五一广场中央的下沉广场。此时，广场中央已经摆放写有“衣物有爱”字样的宣传招牌。主办方工作人员介绍，本次活动的主题是2014“衣物有爱”，让孩子们通过捐赠旧衣物，向贫困山区儿童表达爱心。13时30分许，市慈善总会负责人对本次活动进行介绍，并宣布启动仪式开始。1000多名来自周口北斗星英语学校的中小学生走到典礼台上，捐赠各自带来的衣物。短短半个小时过去，典礼台一侧就堆满了衣物。

今年14岁的施飞说，他这次带来了十一件衣服。为了这次捐赠活动，他提前把自己不穿的衣服清洗干净、整理好，他希望这些衣服能给贫困山区的儿童带去一些温暖。

暖。学生家长陈女士说，她的孩子今年12岁，“听说学校组织向贫困山区捐赠衣物的活动，我的孩子很积极，和我一起把平时不穿的棉袄找了出来。虽然是旧衣服，但都是八成新，在家里洗干净后才拿出来的。”对于这次活动，市民刘先生说：“现在衣服质量都不错，穿几年都穿不烂。孩子衣服换得快，旧衣服放在那里也是浪费。不如洗干净后捐给真正需要的人，还能培养孩子的爱心。”

周口北斗星英语学校校长单庆峰告诉记者，他长期关注公益事业，近期通过我市公益团体了解到，一些山区条件贫困，进入冬季后，当地孩子们需要冬装御寒。于是，在家长会上，单庆峰倡议家长和孩子把家中不穿的旧衣服拿出来，整理好后捐赠给贫困山区儿童，这一倡议得到了家长和孩子的支持。

据了解，本次活动募集到的衣物经过整理后，将于12月22日前后，送往平顶山市鲁山县山区和四川省大凉山区的贫困儿童手中。

1881位一线环卫工人获赠新棉衣



环卫工人试穿棉衣

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 12月12日上午，寒风凛冽，一位位身着新棉衣的环卫工人喜笑颜开。“穿上感觉怎么样？”“真暖和！”一问一答，饱含喜悦。据了解，华耀城投资(周口)有限公司继12月11日向川汇区福利院的孩子和多家敬老院的老人送去棉衣棉鞋后，他们又把温暖投向环卫工人。

当日7时许，在周口市区五一广场爱心棉衣捐赠仪式现场，爱心棉衣整齐地堆放在一起，鲜艳的橘黄色在寒风中显得分外耀眼。接过棉衣后，环卫工人们迫不及待

地把棉衣穿到身上，试试大小、摸摸薄厚，再互相看看试穿效果，满脸洋溢着幸福。穿上新棉衣的环卫工人邹红艳十分满意：“衣服厚实，真暖和！政府和企业都记挂着我们，对我们这么好！”环卫工人邓师傅说，他觉得这几年环卫工人越来越受到尊重。天热的时候，有人主动喊他们进屋喝水；下雨、下雪时，有人主动让他们进店避一避；天冷了，还给他们送棉衣，“俺打心底里感谢大家”。

据了解，这批棉衣是由华耀城投资(周口)有限公司出资捐赠的，我市1881名一线环卫工人每人一件。

热烈祝贺云南迈卡牌玛卡强势登陆周口！ 嚼七根虫草，不如含一片玛卡！

招聘：运营总经理1名/行政经理1名/方案策划1名/营销经理10名/销售人员100名。薪资面议，待遇从优。诚招各县市代理商

电话：0394—8519199 15639496166

“省事、省心、省油、省钱”

建行“车主卡”——细微服务 处处温情

建行周口分行相关负责人说，建行“车主卡”是该行瞄准有车一族与河南友途公司联合发行的联名借记卡，客户申请办理“车主卡”后可以享受加油、车险及日常生活等方面的优惠待遇，同时通过建行布放在市交警支队的自助终端，可自行办理省内车辆交通违章的自助裁决并缴纳罚款，实时消除车辆违章信息。

省事——

建行“车主卡”，轻松代收交通违法罚款

老王的车在西华被电子眼拍到，根据交通管理条例，老王本次非现场违章只能先到周口市或西华县交警部门开出处罚决定书，持处罚决定书到邮政储蓄的柜台缴费后才能消除违法信息。老王使用建行“车

主卡”后，在建行布放在周口市交警支队的自助处理终端上，自行对本次违章进行裁决、缴费，两分钟就完成交通违法处理。

省心——

建行“车主卡”，车辆信息及时提醒

车主小焦拿着手机打开信息炫耀说：“你看，这条信息就是提醒我车辆要年审了。”他对这个“小秘书”很满意。这个“小秘书”就是“车主卡”。

建行周口分行工作人员称，客户签约后，每日定时根据签约信息到交警系统中查询车辆违法信息及驾驶证相关信息，如有违章或驾驶证相关信息，即向客户发送短信。可及时了解车辆违法信息，防止被套牌；了解驾驶证扣分情况。

省油——

建行“车主卡”，加油优惠又实惠

老张有两辆货车在跑运输，雇用4个司机。但他可能虚报金额，油品不好也会对发动机造成损害。他每辆车每个月要加两万元左右的油，自从办理了建行“车主卡”，每升补贴一毛。一年两辆车合计补贴6864元。再加上买保险返油补贴，每年为老张节省14864元。

建行周口分行工作人员说，客户凭友途车主卡、行驶证到建行任意网点领取、填写《中石化·友途加油卡业务办理授权书》后，持身份证原件及复印件到指定中石化加油站办卡，首次开卡按中石化要求需充

值1000元享受优惠及返利。

省钱——

建行“车主卡”，处处为您节俭

建行周口分行工作人员称，客户办理车主卡，即成为合作方河南友途有限公司拓展的商业联盟会员，在商业联盟中消费，享受会员待遇。

联通优惠：中国联通新入网用户，先预存300元话费，该话费一年内以每月25元进行返还，其余消费如选择66元及以上3G套餐，套餐月费永久7折。其他商户联盟合作商户正在全省进行拓展中。

(龙涛)

建行新金融
圆您幸福梦
中国建设银行
周口分行